-

Sparregel med sexkant, form B

Artikelbeskrivning/produktbilder

Beskrivning

Produktbeskrivning:

Sparreglar anvénds dér spérrlaget inte far fordndras av tvirgaende krafter.

Nar man vrider regeln 180° dras lasstiftet in, sa att sparrldget kan dndras.
Regeln halls kvar i detta lage av en skara och ddrmed forblir [asstiftet indraget.

Material:

Reglar 1.0503.

Géngad hylsa och lasstift, stal.
Tryckfjadrar 1.4310.
Regellock av termoplast PA.

Utforande:

Gangad hylsa och brunerad regel.
LAsstift hérdat, slipat och brunerat.
Blank tryckfjader.

Regellock i olika farger:

- svartgra RAL 7021.

- orange RAL 2004.

- rapsgul RAL 1021.

- signalrdd RAL 3020.

- gron RAL 6032.

- trafikbla RAL 5017.

- ljusgra RAL 7035.

Fordelar:

Nar man vrider regeln 180° dras lasstiftet in.
Alternativ med fargade regellock av plast.

Hylsa med sexkant anvands som monteringshjalp.

Pa begéaran:
Specialutforanden.

Tillbehor:
Fastdelar K0638.
Positioneringsbussning K1290, K1839, K1840.

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 1/2



(
Sparregel med sexkant, form B
Ritningar
L1
|
W) |
- T
SWi
i >
~ '
™ I
~
Sw2
W |
| | D_—g,gg |
D1
S| - H—— —
]
=
Artikeldversikt
Bestéllningsnr. Form D D1 D2 L L1 13 B B1 H F x 30° SW1 SW2 Fjaderkraft Fjaderkraft
borjan slut
FicaN F2caN
K1679.050410 B 4 M10 10 385 25 15 9 3 6 1 10 17 8 14
K1679.050510 B 5 M10 10 385 25 15 9 3 6 1,3 10 17 8 14
K1679.050610 B 6 M10 10 385 25 15 9 3 6 1,8 10 17 8 14
K1679.0504101 B 4 M10x1 10 385 25 15 9 3 6 1 10 17 8 14
K1679.0505101 B 5 M10x1 10 385 25 15 9 3 6 1,3 10 17 8 14
K1679.0506101 B 6 M10x1 10 385 25 15 9 3 6 1,8 10 17 8 14
K1679.050512 B 5 M12 12 474 30 19 108 36 8 1,3 12 19 8 15
K1679.050612 B 6 M12 12 474 30 19 108 36 8 1,8 12 19 8 15
K1679.050812 B 8 M12 12 474 30 19 108 36 8 2,3 12 19 8 15
K1679.0505121 B 5 M12x1,5 12 474 30 19 108 36 8 1,3 12 19 8 15
K1679.0506121 B 6 M12x1,5 12 474 30 19 108 36 8 1,8 12 19 8 15
K1679.0508121 B 8 M12x1,5 12 474 30 19 108 36 8 2,3 12 19 8 15
K1679.050616 B 6 M16 16 61,2 40 26 144 48 10 1,8 16 24 15 35
K1679.050816 B 8 M16 16 61,2 40 26 144 48 10 2,3 16 24 15 35
K1679.051016 B 10 M16 16 61,2 40 26 144 48 10 2,8 16 24 15 35
K1679.0506161 B 6 M16x1,5 16 61,2 40 26 144 48 10 1,8 16 24 15 35
K1679.0508161 B 8 M16x1,5 16 61,2 40 26 144 48 10 2,3 16 24 15 35
K1679.0510161 B 10 M16x1,5 16 61,2 40 26 144 48 10 2,8 16 24 15 35
K1679.050820 B 8 M20 20 71 50 30 18 6 12 2,3 20 30 20 60
K1679.051020 B 10 M20 20 71 50 30 18 6 12 2,8 20 30 20 60
K1679.051220 B 12 M20 20 71 50 30 18 6 12 3 20 30 20 60
K1679.0508201 B 8 M20x1,5 20 71 50 30 18 6 12 2,3 20 30 20 60
K1679.0510201 B 10 M20x1,5 20 71 50 30 18 6 12 2,8 20 30 20 60
K1679.0512201 B 12 M20x1,5 20 71 50 30 18 6 12 3 20 30 20 60
© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 2/2



